



原装正品

每天一粒

健康满满

老人每天一粒，延缓衰老，身体慢慢变年轻化

广告

专业营养补充剂 健康使者(文)第240829-023号

站内

涿州洪水救援

## 融资数千万！生殖抗衰品牌达巢获瑞士资本青睐

热讯网

2023年08月02日 11:45:55 来自北京

0人参与 0评论

近日，海南乐孕生物科技有限公司（以下简称“海南乐孕”）获B轮融资数千万元，投资方为瑞士全球性金融集团赛德思集团（以下简称“赛德思”）。本轮资金主要用于生殖健康及抗衰产品的创新研发，以及推动产品的国际化，推动国产营养品品牌立足中国、走向世界。

在本次融资前，海南乐孕的科研团队和专利成果在2021年就已获得国资认可，山东省科创新动能基金对其进行了首轮投资。今年6月，海南乐孕再次获得瑞士全球性金融集团赛德思集团数千万人民币投资。

赛德思集团是总部位于瑞士的全球精品投资公司，其团队成员皆为国际投资的资深专业人士，拥有由世界知名专业医师、医学专家及科学家组成的特聘专家与顾问委员会，并于今年在海南澄迈设立了10亿人民币规模的专项基金。生命科学领域的投资一直是赛德思的战略重点，其在该领域已有超15年的经验，是该领域的长期投资者。

达巢的科研团队负责人吴端悦表示：“我们深耕科研，紧靠临床，目前已经与中山大学孙逸仙医院、北京朝阳医院、四川大学华西第二医院等国内知名的九家公立三甲医院开展了临床课题的合作，这九家每年合计的辅助生殖移植周期数超过50000个，代表了中国不同地区的受众的泛样本。我们研发团队还在持续专注一些生殖领域新的科研成分转化，并已经在实验室开展包括雄性小鼠精子活力改善和雌性小鼠子宫内膜的新的科研试验。”

据悉，达巢此次接受海外融资，主要是希望通过来自欧洲的资本介入打开全球战略，推进品牌的国际化和跟国际生殖医疗机构进行营养品临床观察的可能，海南乐孕将于今年年底启动东南亚和欧洲市场的产品推广和合作。

“达巢是一个激动人心且充满活力的项目。”赛德思集团主席董事长王雷（Mr Rani Jarkas）说到，“赛德思一直在寻找重视创新产品和科研技术的保健品行业代表，达巢的首款爆款产品Reco18充分证明了该品牌的研究实力，系列产品展现了达巢坚守科研的品牌调性。此番联手后，达巢将在国际化布局中迈出重要一步。我们相信按照目前的成长速度，保守估计三年内达巢的估值会有数倍的增值。达巢是中国优秀的民族营养品品牌，还将是走向全球的世界营养品品牌。”



追爱密码养延缓衰老  
武汉名实生物医药科技有限公司  
国食健字G20040472  
新保健 壹(文)第25051-34098号

每天一粒，延缓衰老  
健康生活每一天！

广告

## 热门文章

连续两年“过年不涨价”，天猫养车护航车主稳稳前行！

椿萱茂9年健康养老创新路  
——从“探索”到“新生”的华丽转身



科学研究发现：50岁以上每天一粒，身体慢慢年轻化

粤港澳大湾区国际标准肿瘤专科医院——广州泰和肿瘤医院正式开业

椿萱茂·和园长者社区 以健康共享为基石，为您打造学院派养老社区

凤凰网刘爽：算法推送短视频时代的冷思考

汽车之家2022车家号成长大会共话汽车内容新纪元

养老风口已至，椿萱茂“银发经济”下的完美答卷

健康资讯：50岁后每天一粒，延缓衰老，身体健康年轻

“特别声明：以上作品内容(包括在内的视频、图片或音频)为凤凰网旗下自媒体平台“大风号”用户上传并发布，本平台仅提供信息存储空间服务。”

Notice: The content above (including the videos, pictures and audios if any) is uploaded and posted by the user of Dafeng Hao, which is a social media platform and merely provides information storage space services.”

给文件夹加密，原来可以这么简单！

◎广告



## 凤凰新闻客户端

扫描左侧二维码下载，随时了解热点新闻

推荐0

给文件夹加密，原来可以这么简单！

◎广告

网友评论 | 跟帖管理 | 举报

0条评论 / 0人参与

文明上网，不传谣言，登录评论！

发表评论

一键登录：凤凰账号 / 新浪微博

[查看全部评论>>](#)

给文件夹加密，原来可以这么简单！

◎广告

## 为您推荐

算法反馈

### 拜登强硬喊话后，尼日尔军方将驻美大使撤职

天下事

1

### 唐驳虎：海河特大洪水60周年，抗洪又刚刚开始

唐驳虎

2

### 因为普京，莫迪也不去南非出席金砖峰会？他本人给出最终答案

天下事

48

### 特朗普就试图推翻2020年大选一案出庭，现场素描画曝光

天下事

37

### 波兰军方警告白俄罗斯：我们的军机会毫不犹豫地开火

天下事

30

七载春秋，看椿萱茂养老业务的成长巨变

远洋·椿萱茂：养老战线、用爱坚守、抗击疫情、我们不退！



40张室内装修效果图欣赏



直供  
吉

加了微信才知道，源头供应的白茶这么便宜，他们才卖这价！

## 精彩视频

俄军事专家：15万乌军向扎波罗热方向进攻



民国三年袁大头，收藏价298元/ (100枚)

布林肯：已经邀王毅访美，尚未收到回复

凤凰直击 | 安置点村民回家：清淤是个漫长体力活

凤凰直击 | 北京学生赴涿州救援

特朗普上庭，海湖庄园外支持者大不如前

凤凰直击 | 涿州高速服务区居民席地而睡，躲避洪水